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1. Mit3 tarkoitetaan riistiytyvillad reaktiolla? Mainitse muutama syy miksi teollisuusmit-
takaavassa tehtdvit panos- tai puolipanosreaktiot riistaytyvat. Mitka ovat riistaytyvan
reaktion tyypillisid seurauksia teollisuudessa ja miten voidaan automaation avulla tai
muulla tavalla pienentda riistdytyviin reaktioihin liittyvaa riskia. Kuvaile myos kahta
parametria, joita riistdytymisen estamiseksi olisi syyta laboratoriomittakaavassa mitata
ennen prosessin siirtamista tehtaalle.

2. Prosessiturvallisuuteen liittyy runsaasti seikkoja jotka ratkaistaan laitekohtaisesti,
mutta myds koko tehdasta koskevia ratkaisuja on tehtdvd. Kerro esimerkein jalkimmai-
seen ryhmain kuuluvia asioita ja niiden merkitysta turvallisuuden kannalta tilanteessa
jossa a) ollaan suunnittelemassa kokonaan uutta tehdasta, b) ollaan rakentamassa uusi
laitos kaytossi olevan tehtaan kylkeen, c) ollaan muuttamassa vanhan tehtaan ]arjes-
telmii. Kaksi esimerkkia kuhunkin kohtaan riittad.

3. Mita turvallisuuden kannalta oleellisia asioita automaation vaatimusmaadrittely sisal-
taaz

4, Turvallisuuden elinkaaren vaiheet.



